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          Činnosti a aktivity KC sa vykonávali v zmysle Príručky, Zmluvy a pokynov regionálneho metodika.  
V mesiaci január sa pracovníčky komunitného centra na všetkých pracovných pozíciách  zúčastnili online 
vzdelávaní organizovaných IAMPSVR,  podľa harmonogramu na aktuálny mesiac.   
          Skupinové aktivity zamerané na zmysluplné trávenie voľného času, preventívne aktivity 
a vzdelávacie aktivity  sa začali realizovať od 17.01.2022 vzhľadom k usmerneniam a celkovej 
epidemiologickej situácii. Poradenská činnosť prebiehala bez zmien v komunitnom centre a aj v teréne. 
Počas poradenskej činnosti, pri ktorej dochádzalo k osobnému styku s jednotlivými klientmi sa 
dodržiavali prísne hygienické opatrenia.   
           Pracovníčky KC úzko spolupracovali s klientmi pri objednávaní na testovanie pri ochorení na 
koronavírus. Poskytli sociálne poradenstvo maloletej matke, ktorej boli súdom priznané rodičovské práva 
a povinnosti pri vybavení prídavku na dieťa, rodičovského príspevku a príspevku pri narodení dieťaťa.  
Vypracovali správu o povesti  z dôvodu zanedbávania rodičovských povinností na účely oddelenia 
SPODaSK Brezno. Spolupracovali s ÚPSVR Brezno a Banská Bystrica pri sprostredkovaní kontaktov 
uchádzačov o zamestnanie z dôvodu, že osobný kontakt klientov na úrade nie je možný pre opatrenia.  
Spolupracovali so sociálnou poisťovňou pri prepočte výšky predčasného starobného dôchodku klientky 
a súčasne jej poskytli sociálne poradenstvo vo veci možnosti zverenia maloletých vnukov do jej osobnej 
starostlivosti a vybavenia príspevkov na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia.  Pomohli 
vypracovať klientom žiadosti o zamestnanie a životopisy.  Úzko spolupracovali s OUI Valaská pri riešení 
situácie pozitívnych žiakov na Covid 19 a ich dochádzky do školy.  Komunikovali s odbornými lekármi pri 
predpisoch liekov pre klientov a objednávaní na lekárske vyšetrenia. Spolupracovali s detským lekárom 
pri vybavení predpisov hygienických pomôcok pre ťažko zdravotne postihnuté deti z lokality Za Hronom. 
Poskytli sociálne poradenstvo a pomoc klientke pri vypracovaní návrhu na rozvod manželstva a zverení  
dieťaťa do osobnej starostlivosti matky na čas po rozvode.      
         Pracovníčky KC boli súčinné pri koordinovaní prevzatia prídavkov na deti prostredníctvom 
osobitného príjemcu.  Zisťovali záujem detí, nad ktorými bola nariadená ústavná starostlivosť o pobyt 
v biologickej rodine.  Spolupracovali so ZŠ s MŠ pri rannom filtri žiakov z osady Za Hronom a pri dokladaní 
tlačív o bezpríznakovosti. Koordinovali odovzdávanie antigénových testov na samotestovanie rodičom 
detí, ktoré navštevujú základnú školu. Poskytli pomoc pri objedaní klientov na konzultáciu v Centre 
právnej pomoci za účelom vybavenia osobného bankrotu.  
          Klientovi, ktorý sa nachádza v náročnej životnej situácii bola poskytnutá pomoc pri napísaní žiadosti 
o poskytnutie humanitárnej pomoci z MPSVR SR. Pomoc pri napísaní splnomocnenia pri vybavení 
prihlásenia motorového vozidla a úkonoch s tým súvisiacich na dopravnom inšpektoráte. Pomoc pri 
vybavení rodných listov z matriky.  Poskytli pomoc seniorke pri vyhotovení fotografií na vydanie preukazu 
ŤZP a parkovacieho preukazu. Komunikovali s exekútorským úradom a pomohli klientke pri vybavení 
odblokovania  účtu a uvoľnení  invalidného dôchodku.  Vypracovali správu pre CDR Istebné o súčasnej 
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situácii klientky, ktorej deti sú umiestnené v  domove a možnosti ich návratu do biologickej rodiny. 
Poskytli pomoc pri vybavení covid preukazu prostredníctvom online formulára z NCZI.  
          V oblasti komunitnej práce sa realizovala koordinácia zberu komunálneho odpadu v osade Za 
Hronom. V osade zisťovali záujem o zakúpenie kefy na čistenie komínov, pretože všetky domácnosti 
vykurujú drevom a existuje  vysoké riziko vzniku požiarov pri nedodržiavaní protipožiarnych opatrení.  
V spolupráci s RKC a pracovníčkou OcÚ Pohorelá komunitná pracovníčka  zisťovala postup pri legalizácii 
obydlí, ktoré stoja na pozemkoch obce alebo urbárskeho spoločenstva  a v súčasnosti sú nelegálnymi 
stavbami. O postupe pri vybavení tejto veci bude s klientmi v prípade záujmu  spolupracovať komunitné 
centrum.  S klientom bola spísaná dohoda na prenájom zbernej nádoby na komunálny odpad. Vypracovali 
projekt  z Nadácie Volkswagen  s Nadáciou v pohybe na darovanie osobného motorového vozidla pre 
teréne sociálne služby, ktoré by slúžilo klientom komunitného centra.  
         

 

 

Poskytovanie sociálnej služby   je v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a s podmienkami 
Zmluvy o spolupráci a Príručky NP BOKKÚ. 

 

Vypracovala: Mgr. Ivana Vojtko Kubandová – OG KC 

V Pohorelej, 01.02.2022 

 

                          

   

  

   

 


